Klasse Thema Typ / Nr. | Schwierigkeit

7 Antiproportionale Funktionen Al202]*

Ein Behilter wird durch 2 Rohren in 93 Stunden gefiillt, wenn jede stiindlich 43 m’ Wasser
liefert.

a) Wie lange wiirden 3 Rohren zum Fiillen brauchen, wenn jede stiindlich 55 m’ lieferte?

b) Wie viele Stunden wiirden 4 Rohren brauchen, wenn jede Rohre in der Stunde 3m’ lieferte?

¢) Wie viel Wasser miisste jede Rohre liefern, damit der Behdlter durch 5 Rohren in 3%
Stunden gefiillt wird?
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Klasse Thema Typ / Nr. | Schwierigkeit

7 Antiproportionale Funktionen L/202/*

a) 5;Stunden
b) 7 Stunden
¢) 4,8m’
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